

Spezifikation

Erstellt am: 04.03.2021

Geändert am:

gepr. / ges.: S. Schulz Erstellt von: S. Arifaj Freigabe: S. Arifaj

1.Produkt: Oliven geschwärzt, ohne Stein

Art. Nr.: 111500
Ursprung: Spanien
Marke: Cana

2. Zutaten: Wasser, Oliven, Salz, Stabilisator: Eisen-II-Gluconat

3. Durchschnittliche Nährwerte per 100g

Brennwert: 609 kJ/ 148 kcal

Fett: 14 g
- davon gesättigte Fettsäuren: 2,3 g
Kohlenhydrate: 1,7 g
- davon Zucker: < 0,5 g
Eiweiß: 1,2 g
Salz: 2,3 g

3.1 Der Nährwert kann in Abhängigkeit von der naturgegebenen Beschaffenheit der Rohstoffe schwanken

4. Sensorische Merkmale:

Farbe: arttypisch

Geruch: arttypisch, ohne Fremdgeruch arttypisch, ohne Fremdgeschmack



Spezifikation

Erstellt am: 04.03.2021

Geändert am:

gepr. / ges.: S. Schulz Erstellt von: S. Arifaj Freigabe: S. Arifaj

5. Verpackung und logistische Daten:

Füllmenge:4100 gAbtropfgewicht:2000 gVerpackung:Karton

Verpackungseinheit: 3 x 4250ml Ds.

Lagenfaktor: 11 Karton á 3 Dosen

Palettenfaktor: 55 Karton

Mindesthaltbarkeit: mind. 24 Monate

Lagerung: Raumtemperatur, trocken

Fremdkörper: Frei von Fremdkörpern jeglicher Art

Mikrobiologische Merkmale: sterile Vollkonserve – kein mikrobiologisches

 Abmessungen Karton:
 487 x 160 x 100 mm

 Abmessungen Dose:
 160 mm x 230 mm

 EAN-Codes Karton:
 4260077031567

 EAN-Codes Dose:
 4260077031543

Bruttogewicht Karton: ca. 15 kg **Bruttogewicht Dose:** ca. 4,834 kg



Spezifikation

Erstellt am: 04.03.2021

Geändert am:

gepr. / ges.: S. Schulz Erstellt von: S. Arifaj Freigabe: S. Arifaj

Angaben zu Allergenen (Gemäß Anhang IIIA EG-Richtlinie 2000/13/EG)			
	Ja	Nein	enthalten in
Glutenhaltiges Getreide & Produkte daraus		х	
Krebstiere & Produkte daraus		х	
Eier & Produkte daraus		х	
Fisch & Produkte daraus		х	
Erdnüsse & Produkte daraus		х	
Soja & Produkte daraus		х	
Milch & Produkte daraus		х	
Schalenfrüchte & Produkte daraus		х	
Sellerie & Produkte daraus		х	
Senf und Produkte daraus		х	
Sesamsamen und Produkte daraus		х	
Schwefeldioxid und Sulfite < 10mg/kg (ppm)		х	
Lupinen & Produkte daraus		х	
Weichtiere und Produkte daraus		х	



Spezifikation

Erstellt am: 04.03.2021

Geändert am:

gepr. / ges.: S. Schulz Erstellt von: S. Arifaj Freigabe: S. Arifaj

Allgemeine Hinweise:

Das Produkt ist ein Naturprodukt und unterliegt natürlichen Schwankungen.

Das Produkt entspricht den lebensmittelrechtlichen Bestimmungen der Europäischen Union, in der derzeit gültigen Fassung.

GMO Erklärung

Die Rohware inkl. aller Zutaten einschließlich Zusatzstoffen und Aromen, sind weder gentechnisch modifizierte Organismen, noch enthalten sie diese oder werden direkt aus diesen hergestellt gem. (EG) 1829/2003 und (EG) 1830/2003. Ausgenommen hiervon sind zufällige oder technisch unvermeidbare Beimischungen unterhalb der gesetzlich festgelegten Schwellenwerte bezogen auf die jeweilige Zutat.

Konformitätserklärung

Der Hersteller/ Vorlieferant bestätigt hiermit, dass dieses Produkt in Verpackungen geliefert wird, welche den EU-Richtlinien (VO EG1935/2004 und VO (EG) 2023/2006) und Lebensmittelund Bedarfsgegenständegesetzen (LMBG) entsprechen

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass diese Spezifikationen nur für die aktuelle Saison gelten und keinesfalls als Gewährleistung für nachkommende Ware ist. Obwohl wir die von uns beanspruchten Quellen als verlässlich einschätzen, übernehmen wir für die Vollständigkeit und Richtigkeit der hier wiedergegebenen Information keine Haftung – Änderung vorbehalten.

Diese Spezifikation wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.

Horst Prietzel oHG Industriestraße 28 / 44892 Bochum Tel: 0234-361880-0 www.pribo.de